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Celje, 6. junij 2025 – Na športno-rekreacijskem centru na Lopati pri Celju je potekalo tradicionalno družabno
sre?anje ?lanov in upokojenih obrtnikov Obmo?ne obrtno-podjetniške zbornice Celje. Zbrane je nagovoril
predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri?. Dogodka se je udeležila tudi generalna
sekretarka Državnega sveta RS dr. Monika Kirbiš Rojs.

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je v nagovoru izpostavil pomembno vlogo, ki jo imajo obrtniki
in podjetniki ne le kot gonilna sila gospodarske rasti, temve? tudi kot klju?ni steber lokalnega razvoja,
inovativnosti in zaposlovanja. Pohvalil je vztrajnost, marljivost in predanost ?lanov OOZ Celje, ki skupaj z
lokalnimi skupnostmi soustvarjajo uspešno in stabilno gospodarsko okolje.

»Savinjska regija se ponaša z nižjim deležem delovnih migrantov od slovenskega povpre?ja in tretjim najve?
jim deležem bruto dodane vrednosti v državi, kar je rezultat povezovanja in sodelovanja celotne skupnosti,«
je dejal predsednik Državnega sveta RS. Poudaril je tudi pomen ohranjanja tradicionalnih vrednot, kot so
poštenost, odli?nost in skrb za so?loveka, ki so še posebej dragocene.

V svojem nagovoru je Lotri? izpostavil tudi izzive, s katerimi se soo?a gospodarstvo, kot so geopoliti?ne
napetosti, demografske spremembe in digitalna transformacija. Pri tem je poudaril, da je inovativnost
obrtnikov klju?na za uspešno zeleno preobrazbo in trajnostni razvoj.

Predsednik Državnega sveta RS je zagotovil, da bodo obrtniki in podjetniki tudi v prihodnje v Državnem
svetu RS imeli mo?nega zagovornika, ki si bo prizadeval za sprejemanje gospodarstvu prijazne zakonodaje.
Pomembno vlogo pri tem ima tudi državni svetnik Aleš Pulko, podpredsednik Obmo?ne obrtno-podjetniške
zbornice Maribor, ki zastopa interese obrtnikov. 

Za konec je predsednik Lotri? izrazil hvaležnost za vztrajnost in uspehe obrtnikov ter namenil posebne ?
estitke tistim, ki s svojim delom navdušujejo tudi mlajše generacije za nadaljevanje družinskih tradicij.

Dogodek je bil priložnost za prijetno druženje, izmenjavo izkušenj in krepitev povezav med ?lani obrtne
skupnosti.
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